                                    Září 2018

Slavnostní předání zrekonstruovaného rozšířeného sálu Klubu Seniorů Praha 15.
Dne 6.9. proběhlo slavnostní předání klubu paní místostarostkou MČ Praha 15 Mudr. Janou Trkovou. Po přestřižení stuhy si naši členové mohli prohlédnout vnitřek sálu a vystavené fotografie, které zachycovali průběh  přestavby. K celé akci nám hrála příjemná hudba v podání  Dua pana Šráma a zpěvačky pí. Zbořilové. S paní ředitelkou Ph.Dr. Monikou Válkovou a veducími kroužků,  jsme srdečně poděkovali za tento veliký dar našim seniorům.
Kristína Funtová a Gabriela Chytrá
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®  Piijdtes nimi zasadit
wLipu republiky*

k 100. vyrodi samostatného Ceskoslovenska

a pokitit knihu
wZe srdce a kamene**
autoru

Marie Zderikové a LukdSe Berného.
Zazpivi sbor ZUS Hostivar
11. zari 2018 v 16 hodin
park ulice Holoubkovskd

VSichni jste srdeCné zvdni.,

Méstska ¢ast
Praha 15





Na zahradě DPS jsme prožily krásné  sobotní country odpoledne 8.9. s kapelou RESERVE, ti pro nás hrály sice prvně, ale určitě ne naposled. 
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 11.9.2018
S členy našeho klubu jsme přijali pozvání od pana starosy Milana Wenzla , k příležitosti oslav 950 let od založení Hostivaře. K této příležitosti byli pozváni členové obce Baráčníků, Hostivařští Sokoly, svaz Legionářů, rybářů, aktivních seniorů, dobrovolných hasičů. Významné osobnosti např. Pí. Zdeňková…spoluautorka křtěné knihy „ Ze srdce a kamene“, která vypráví  o hostivařském rodáku a spoluzakladateli Československé republiky Antonínu Švehlovi.  Po společném zasazení lípy,  jakožto symbolu české státnosti, jsme byli pozváni na posezení do místní hasičárny, kde pro nás bylo připraveno občerstvení a  kde měli možnost se jednotlivý členové svazu sblížit .
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A  zlatým hřebem zářijových dnů byl celodenní výlet našich seniorů do Kutné Hory. 25.9.2018
Spolupráce Klubu důchodců Kutná Hora a Klubem seniorů CSOP Praha 15 

Preambule: 

Klub důchodců Kutná Hora a Klub seniorů CSOP Praha se společně dohodly na vzájemné spolupráci mezi svými členy jednotlivých klubů.

Oba kluby se věnují sociálně aktivizační činnosti u seniorské populace a provázání spolupráce bude přínosem pro členy klubů. Oba kluby spolupracují s projektem SEN SEN v rámci Konta bariéry. Ředitelka PhDr. Monika Válková (členka Rady Města  Kutná Hora) a zároveň ředitelka organizace Centra sociální a ošetřovatelské pomoci Praha 15 a ředitelka Pečovatelské služby Města Kutná Hora paní Ing. Jana Kuková se dohody na vzájemné spolupráci mezi oběma Kluby. 
Klub důchodců Kutná Hora pro členy Klubu seniorů připravily slavnostní akci dne 25.9.2018 , kde dojde k  zahájení spolupráce mezi oběma kluby. Při této příležitosti byla vysazena vrba na zahradě Koukolovy vily jako znak přátelství mezi oběma kluby. 

Při této příležitosti proběhla slavnostní akce zahájení spolupráce obou Klubů.  

Akce se účastnila zástupkyně za MČ Prahy 15 paní místostarostka MUDR. Trková, která má na starosti zdravotně sociální oblast a pan ing. Viktora, starosta města Kutná Hora. Členové Klubu seniorů CSOP Praha 15   byli přijati na radnici Města Kutná Hora panem starostou Ing Viktorou společně se zástupkyní MČ Praha 15 paní místostarostko MUDr. Janou Trkovou za přítomnosti obou ředitelek organizací paní PhDr. Válkovou a Ing. Kuklovou.

Společný program obou Klubů byl velmi náročný, přijetí na radnici, společná prohlídka města a poté zahradní slavnost za doprovodu   hudebníků Klubu důchodců Města Kutná Hora. Pan starosta Ing. Viktora a paní MUDr. Trková a ředitelky Ing. Kuklové a PhDr. Válkové a ostatních aktérů byla zasazena vrba přátelství mezi Kluby. 

 Další společná akce obou klubů se bude konat dne 16. 10. 2018, kdy Klub důchodců je pozván na akci Klubu seniorů CSOP Praha a to na akci s názvem 100 let Československé republiky. 

PhDr. Monika Válková                                                           Ing. Jana Kuklová

Ředitelka CSOP Praha 15                                                       ředitelka PS Kutná Hora 

Fota z celé akce vám alespoň přiblíží báječnou atmosféru . (
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