Prosincové aktivity v Klubu seniorů ve spolupráci s Komunitním centrem

Měsíc prosinec byl plně nabitý. První vánoční atmosféru jsme si vytvořili při společném zdobení perníčků, které se pak použily na ozdobu stromečku ve staročeském stylu. V tvoření jsme pak pokračovali v chráněném bydlení Paprsek na Veronském náměstí, kde jsme přijali pozvání a společně napekli několik druhů cukroví na vánoční besídku..

Jaká by to byla mikulášská besídka, kdyby nepřišel Mikuláš s čertem a anděly? Tento rok nás opět poctil návštěvou pan starosta Milan Wenzl a vzal na sebe nejdůležitější roli -Mikuláše. Členové Klubu byli velice nadšeni a moc rádi si s ním popovídali. Také se při té příležitosti seznámili s novým místostarostou panem Michalem Fischerem, který byl členům představen.

Za vánoční atmosférou by se mělo taky někam vyjet. Tentokrát padl los na osvědčené a krásně vyzdobené Drážďany. Výlet se velice vyvedl a všichni si tu hezky odpočinuli a nabili novou energii.

I letos se CSOP účastnilo krásného projektu Ježíškova vnoučata. A opět jsme měli štěstí na lidičky, kteří si našli naše osamělé seniory. Velice bychom chtěli poděkovat zaměstnancům IPSOS s.r.o. jenž oslovila přímo naše koordinátora pečovatelské služby  Renatka Petránková. Ti se složili na dárky pro každého klienta v terénu. Po převzetí dárečků na vánoční besídce, obdarovali i některé z obyvatel DPS Janovská, kam společně i s naší paní ředitelkou šli klientům popřát krásné svátky.  Také si nás našli andělé manželé Kotrbovi a zaměstnanci Luxoru, od nich dostali naši senioři novinky  z knižního světa. Všem z celého srdce děkujeme.
Na některé akce je ale potřeba se chystat už od podzimu. Členové klubu seniorů nemyslí jen na program, který jim bude nachystaný, ale snaží se myslet i na druhé kolem sebe. Tentokrát jsme si vybrali klienty DZR v Parmské ul. Pro ně jsme se rozhodli naplést teplé ponožky s pěkně širokým lemem, protože teplo od nohou je základ pohodlí. Je to neuvěřitelné, ale díky členům Klubu seniorů se nám podařilo shromáždit přes 40 párů ručně upletených ponožek, k tomu jsme ještě přidali každému novou se jménem vyšitou žínku. Tento balíček pak na ně čekal najich vánoční besídce pod stromečkem. Jsme velice rádi za zájem o tuto akci a všem, kteří se na pletení a vyšívání podíleli skládáme poklonu.
Prosincový program vyvrcholil vánoční besídkou s bohatým programem a občerstvením. Pozvanými  interprety bylo oblíbené duo Šotová a Jankovský, dětský folklorní soubor Lučinka a úžasná country kapela Reservé, která roztančila sál . Náš pan starosta a paní ředitelkou  byli obdarováni, vlastnoručně vyrobenými dárky z keramické dílny od naší výtvarnice Jindry Voříškové, která nás letos ohromila krásnými Betlémi, za jejich obětavou práci a péči.

 Prosincový program jsme příjemně zakončili odpoledním posezením na Silvestra, na kterém nám hrál zpíval a vyprávěl pan Mgr. Václav Vomáčka v doprovodu houslistky a harmonikáře, krásně jsme si zazpívali. Někteří z vás se se i v tanci pěkně rozparádili.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří nám pomáhali s organizací, přípravou a po ukončení akcí s úklidem, velice si toho vážíme. Do nového roku přejeme všem hlavně zdraví a dobrou náladu a pocit sounáležitosti, který se zde snažíme vytvářet. 

