Masopust v DPS
Rádi bychom se s Vámi podělili o momenty z masopustního veselí, které proběhlo 14.3. v DPS Janovská. Masopustní průvod zahájil pan starosta Milan Wenzel, který vzal na sebe hlavní masku jezdce na koni, s naší paní ředitelkou Monikou Válkovou, v roli královny.
Průvod, v čele s kapelou Kotrba, vyrazil přes nepřízeň počasí  v hojném počtu i díky pozvaným seniorům spřáteleného klubu z Kutné hory. Prvním domem, u kterého se zpívalo a tančilo byl Dům se zvláštním režimem v Parmské ulici, kam jsme se přišli podělit o posvícenské koláčky, které nám na tuto akci poskytla firma VL2001. s.r.o. Za což jim opravdu velmi děkujeme. Pokračovali jsme přes ulici Na Křečku až k Hospůdce U Čouků. Ani naše veselé písničky, nepřesvědšili pana výčepního, aby si s námi zataškařil, tak jsme pochodovali dál na setkání s celou MŠ Boloňská. Paní ředitelka Petráková společně s učitelkami je perfektně připravili ,nejen že uměli masopustní říkanky, ale nádherně s naší kapelou v průvpdu i zazpívaly a to vše ve svých karnevalových maskách. Za své výkony byly také náležitě odměněny koláči. Větru a dešti navzdory, jsme se ještě suchou nohou stihli  vrátit do DPS Janovská, kde na nás v teple domova čekala druhá polovina přítomných,  program v plném proudu a teplé jitrničky, jelítka a tlačenka. V klubu hrála naše oblíbená country kapela RESERVE a zazpíval Standa Kothan.
Stejně jako minulý rok jsme přizvali i  folklorní soubor Lučinka, která nám užasně a skvěle předvedla, taneční pásmo „Masopust“ s lidovými písněmi a rekvizitami. 
Všem zúčastněným velice děkujeme za krásnou a veselou atmosféru.
A dovolíme si říct, že díky solidaritě muzikantů, sponzorů a šikovných rukou vyrábějících masky, jsme jak se říká : „Za málo peněz ,měli  opravdu hodně muziky.“
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