DEN SENIORŮ
14.5. 2019 13,30 h 
S velkým nasazením a elánem se nám podařilo ve spolupráci MČ Praha 15 a CSOP Praha 15 zajistit při DPS Janovská Den seniorů, na který budeme s úsměvem dlouho a rádi vzpomínat.
Úspěšným se dá právem nazvat díky bohatému kulturnímu programu, který zajistil plynulou a srdečnou atmosféru po celé slavnostní odpoledne. Zpěvačka Magda Malá, zpěvák Davide Mattioli, žilinský taneční folklorní soubor Rutty Šutty, dětský taneční soubor Lučinka. Duo Šotová a Jankovský a naprosto úžasný dětský pěvecký sbor Skřivánek ze ZŠ Křimická , ti všichni naplnili naše srdce radostí, zpěvem a dobrou náladou. I žaludky jsme si příjemně naplnili grilovanými dobrotami, či moučníkem a kávou. Díky obětavé péči všech zaměstnanců DPS a CSOP se mohli akce účastnit klienti bez omezení. Radost přinesla také návštěva pana starosty Milana Wenzla, místostarosty Michala Fishera a pánůa paní radních, kterří svým bezprostředním vystupováním a zpěvem okouzlil většinu publika. 
I přesto, že nám počasí až tak nepřálo, zatancovali jsme si a rozešli jsme se až v podvečerních hodinách. Z vláštní poděkování pí. ředitelce CSOP Praha 15 Ph.Dr. Monice Válkové, že nás zaměstnance, neustále motivuje a podporuje nás ve všech směrech.
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